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CÂND SPORTUL ȘI TEHNOLOGIA FAC ECHIPĂ 
NOUA ERĂ A COMPETIȚIILOR ȘCOLARE 

 
Pe 25 septembrie 2025, sportul școlar din Europa face un salt îndrăzneț în 
viitor. Digital School Sport Day (DSSD), parte a proiectului EuroPACE 
finanțat prin Erasmus+, schimbă regulile jocului: elevii nu mai trebuie să 
călătorească sute de kilometri pentru a concura cu colegi din alte țări. În 
locul autocarelor și al drumurilor lungi, totul se întâmplă local, dar 
conectat digital la nivel european. 
Patru probe dau tonul acestei ediții: alergare ștafetă, aruncări la coș, 
Dragon Boat și șah online. Fiecare disciplină a fost aleasă pentru a îmbina 
mișcarea cu strategia, efortul fizic cu cel mental. Astfel, un elev poate 
trece în aceeași zi de la sprint pe pistă, la vâslit în echipă, și până la mutări 
decisive pe tabla de șah virtuală. Formatul digital nu este doar o inovație 
tehnologică, ci și una ecologică. Eliminând deplasările internaționale, 
proiectul reduce costurile și amprenta de carbon, susținând obiectivele 
Pactului Verde European. Mai mult, accesibilitatea crește: orice școală 
poate participa, indiferent de resurse. Modelul a fost testat în 2023 între 
școli din București și Nantes, cu rezultate care au depășit așteptările: 
implicare maximă, spirit de echipă și entuziasm general. Acum, DSSD 
trece la nivelul următor, reunind peste 2.200 de elevi din patru țări într-o 

singură zi a sportului conectat.  

În 2025, la startul competiției se aliniază numeroase școli din Europa, pregătite să îmbine sportul cu inovația 
digitală, astfel: 

✓ România – Liceul Teoretic Alexandru Ioan Cuza, Liceul Teoretic Decebal, Colegiul Național Matei 
Basarab, Colegiul Economic A.D. Xenopol, Colegiul Tehnic de Poștă și Telecomunicații, Colegiul 
Național Iulia Hasdeu, Liceul Teoretic Eugen Lovinescu, Colegiul Național Elena Cuza, Colegiul 
Național Gheorghe Șincai, Liceul Teoretic Ștefan Odobleja, Liceul Teoretic Nichita Stănescu, Scoala 
Gimnaziala Herastrau 

✓ Franța – Lycée Sacré Cœur La Salle Nantes, Lycée Rasa Parks Rostrenen, Lycée Daniel Brottier 
Bouguenais, LEGT St Martin / LPP de l’Erdre, Lycée La Baugerie / La Joliverie, LEAP St Gabriel Nantes 
Océan, Lycée St Félix La Salle Nantes, Lycée Notre Dame Toutes Aides Nantes, Lycée de Bougainville, 
La Joliverie St Sébastien. 

✓ Italia – Liceo Scientifico Sportivo Majorana, Liceo Classico Meli, I.I.S. IPSEOA Ugo Mursia, Liceo 
Scientifico Benedetto Croce, Liceo Scientifico Palmeri, Istituto di Istruzione Superiore Stenio. 

✓ Belgia – Don Bosco Technisch Instituut Halle, Don Bosco Stem Middleschool Halle. 

Digital School Sport Day depășește granițele unei competiții sportive obișnuite – este o celebrare a 
comunității, incluziunii și identității europene. Evenimentul demonstrează că distanța nu este o barieră atunci 
când există colaborare și creativitate, iar sportul – fie pe pistă, fie în mediul online – rămâne unul dintre cele 
mai puternice mijloace de conectare între tineri. Totodată, DSSD inspiră motivație, cultivă spiritul de echipă și 
promovează adoptarea unui stil de viață sănătos. Cu participarea a mii de elevi din întreaga Europă, această 
inițiativă este pe cale să devină cel mai mare eveniment sportiv dedicat elevilor la nivel continental. 


